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1. MNoguepKHHTE BEMUMHBI, B KOTOPbIX H3MEPSAETCA BPEMS.
5 kM, 23 u, 57 muH, 15 kr, 36 km/u.
2. OtmeTbTe 3af1a4y, B KOTOPOH HEOBXOAMMO HaWTH BpeMs.

[] Haliaute cropoctb aBTomMobuns, ecnv 3a 4 u OH Npowén
280 km.

[] Benocwneguct npoexan 40 kM. CKoNbKO BpeMeHH OH Haxo-
LMNCS B NYTH, €C/IM ero ckopoctb — 8 km/u?

3. Berasbre 3Haku >, < uam =,
7435 muH [ |74 53 mun 48 km/u [ ] 40 km/u

4. 3anonnute Tabauuy.

CkopocTb Bpems Paccrostue

20 kMM 44 ..

5. Pewwute 3apavy.
C KaKoM CKOpOCTbIO ABWracs newexog, eciiv 3a 3 4 OH npo-

weén 12 km?
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